

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2009/29/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 23 de abril de 2009, por la que se modifica la Directiva 2003/87/CE para perfeccionar y ampliar el régimen comunitario de comercio de derechos de emisión de gases de efecto invernadero**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 140 de 5 de junio de 2009)

En la página 84, en el anexo I, en el punto 6, en el cuadro, en la sexta entrada:

donde dice: «Producción y transformación de metales férreos [...]»,

debe decir: «Producción o transformación de metales férreos [...]».

En la página 84, en el anexo I, en el punto 6, en el cuadro, en la novena entrada:

donde dice: «Producción y transformación de metales no férreos [...]»,

debe decir: «Producción o transformación de metales no férreos [...]».

En la página 85, en el anexo I, en el punto 6, en el cuadro, en la sexta entrada:

donde dice: «Fabricación de productos cerámicos mediante horneado, en particular de tejas, ladrillos refractarios [...]»,

debe decir: «Fabricación de productos cerámicos mediante horneado, en particular de tejas, ladrillos, ladrillos refractarios [...]».
